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ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК
Міністерства фінансів України до законопроєкту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України 

1. Назва законопроєкту
Проєкт Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» щодо запровадження 
звітності із сталого розвитку» (реєстр. № 13425 від 26 червня 2025 року), 
внесений на розгляд Верховної Ради України Кабінетом Міністрів України.

2. Завдання законопроєкту
Статтею 387 Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та 

Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і 
їхніми державами-членами, з іншої сторони (далі – Угода про асоціацію), 
передбачено, що Сторони домовилися співпрацювати, зокрема щодо 
впровадження на національному рівні відповідних міжнародних стандартів та 
поступового наближення до права ЄС у сфері бухгалтерського обліку.

Директивою (ЄС) 2022/2464 Європейського Парламенту та Ради 
від 14 грудня 2022 року щодо корпоративної звітності зі сталого розвитку та 
Делегованою Директивою Комісії (ЄС) 2023/2775 від 17 жовтня 2023 року 
щодо коригування критеріїв розміру мікро-, малих, середніх і великих 
підприємств або груп внесено зміни до Директиви Європейського Парламенту 
та Ради ЄС від 26 червня 2013 року № 2013/34/ЄС про річну фінансову 
звітність, консолідовану фінансову звітність та пов’язану звітність певних типів 
підприємств (далі – Директива № 2013/34/ЄС).

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18 жовтня 2024 року 
№ 1015-р схвалено Стратегію запровадження підприємствами звітності із 
сталого розвитку (далі – Стратегія), яка визначає напрями формування та 
реалізації державної політики у сфері звітування із сталого розвитку 
підприємств на основі єдиних методологічних засад, прийнятих у державах – 
членах ЄС.

Операційним планом реалізації у 2024–2026 роках Стратегії передбачено 
здійснення Міністерством фінансів України імплементації вимог європейського 
законодавства щодо звітування із сталого розвитку та формування законодавчої 
бази для складення, подання та оприлюднення підприємствами звітності із 
сталого розвитку.

Постановою Кабінету Міністрів України від 29 листопада 2024 року 
№ 1369 затверджено Політику державної власності, яка визначає обґрунтування 
та цілі залишення в державній власності державних унітарних підприємств та 
корпоративних прав держави у статутному капіталі господарських товариств, 
загальні принципи, засади управління державними унітарними підприємствами 
та господарськими товариствами, у статутному капіталі яких є корпоративні 
права держави.
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Отже, законопроєкт розроблено на виконання зазначених документів та з 
метою реалізації заходів щодо імплементації положень Директиви 
№ 2013/34/ЄС, а також на виконання пункту 100 плану законопроектної роботи 
Верховної Ради України на 2025 рік, пункту 145 плану пріоритетних дій Уряду 
на 2025 рік, підпункту 2 пункту 1 Операційного плану реалізації у 2024–2026 
роках Стратегії, пункту 24 плану організації підготовки проектів актів та 
виконання інших завдань, необхідних для реалізації постанови Кабінету 
Міністрів України від 29 листопада 2024 року № 1369 «Деякі питання Політики 
державної власності».

Законопроєктом запропоновано внести зміни до Закону України «Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», якими передбачено:

запровадити в Україні складення, подання та оприлюднення звітності зі 
сталого розвитку;

актуалізувати критерії для визначення категорії підприємств та груп;
врегулювати питання ведення бухгалтерського обліку державними 

унітарними підприємствами, господарськими товариствами, у статутному 
капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, за 
міжнародними стандартами фінансової звітності, а також складання та подання 
ними звіту про управління.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів
Положення законопроєкту не мають впливу на показники бюджетів.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів
Реалізація норм законопроєкту не матиме вартісного впливу на показники 

бюджетів. 

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у 
відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Прийняття законопроєкту не потребуватиме витрат з Державного бюджету 
України у поточному та наступних бюджетних періодах.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні 
відносини

Норми законопроєкту не суперечать законам, що регулюють бюджетні 
відносини.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроєкту
Реалізація законопроєкту забезпечить удосконалення законодавчих засад 

ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності з 
урахуванням національного законодавства та законодавства Європейського 
Союзу, зокрема щодо запровадження звітності зі сталого розвитку та 
актуалізації критеріїв для визначення категорії підприємств (груп), що 
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забезпечить виконання зобов’язань, узятих Україною згідно з Угодою про 
асоціацію у відповідній частині, що, зі свого боку, сприятиме позитивному 
інвестиційному клімату в Україні.

Ураховуючи зазначене, проєкт Закону України «Про внесення змін до 
Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» 
щодо запровадження звітності із сталого розвитку», внесений на розгляд 
Верховної Ради України Кабінетом Міністрів України, підтримується.

Перший заступник Міністра
фінансів України                                                                          Денис УЛЮТІН


